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⾼津区｜第 3 回ワークショップ アンケート結果 まとめ 

参加者数：26 名 回答率 100％ 

1. あなたの年代に◯をつけてください 

 

 

 

 

 

 

2. ワークショップの参加時期についてお答えください 

「昨年度から参加している」6 割強で、「今年度（今回）から参加している」が 3 割強で参加
⼈数に対して 3 割以上が今回から参加した⽅だった。 

昨年度から 
参加している 

17 65.4% 

今年度（今回）から 
参加している 

9 34.6% 

計 26 100.0% 
  

10 代 0 0.0% 

20 代 0 0.0% 

30 代 4 15.4% 

40 代 6 23.1% 

50 代 5 19.2% 

60 代 5 19.2% 

70 代以上 6 23.1% 

計 26 100.0% 
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2. -①昨年度から参加されている⽅へ。第３回のワークショップへの参加を決めた理由
は何ですか？（複数回答） 

昨年度から参加されている⽅の参加理由としては、「④⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があった
から」が 70.6%と最も多く、次いで「③川崎市の資産マネジメントの取組に関⼼があったから」
が 52.9%、「②今年度から具体的な公共施設の意⾒交換ができると思ったから」が 47.1%と、資
産マネジメントや公共施設に関する関⼼が寄せられた。 

①昨年度のワークショップが楽しかったから 7 41.2% 
②今年度から具体的な公共施設の意⾒交換ができると思ったから 8 47.1% 
③川崎市の資産マネジメントの取組に関⼼があったから 9 52.9% 

④⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があったから 12 70.6% 

⑤今回のワークショップの内容に関⼼があったから 1 5.9% 

⑥謝礼が出るから 1 5.9% 

⑦その他 2 11.8% 

⺟数（回答者数） 17  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の⾃由記述 

・いろいろな⽅と話せるのが楽しい 
・初回参加の際継続して参加していただきたい旨が書いてあったから 
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2. -②今年度から参加された⽅へ。第３回のワークショップへの参加を決めた理由は何
ですか？ （複数回答） 

今回から参加された⽅が参加した理由として「②⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があったから」
が 66.7%と最も多く、次いで「③今回のワークショップの内容が⾯⽩そうだったから」が 55.6%
と多かった。 

①川崎市の資産マネジメントの取組に関⼼があったから 4 44.4% 
②⾝近な公共施設の使い⽅に関⼼があったから 6 66.7% 
③今回のワークショップの内容が⾯⽩そうだったから 5 55.6% 
④謝礼がでるから 1 11.1% 
⑤その他 2 22.2% 

⺟数（回答者数） 9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の⾃由記述 

・1、2 回⽬は、⾃⼰都合で参加できなかった 
・住みやすい川崎市作りに協⼒したいと思ったからです 
・孫の将来、どのような街になるのかが気になりました 
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3. 意⾒交換を⾏うにあたり、資料や説明はわかりやすい内容となっていましたか？ 

「とてもそう思う」が 34%強、「そう思う」が 57％強と、9 割以上の⼈がわかりやすいと回答し
た。 

とてもそう思う 9 34.6% 
そう思う 15 57.7% 
どちらでもない 1 3.8% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 
無回答 1 3.8% 

計 26 100.0% 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・航空写真を⼊れていただいたので、わかりやすかったです 
・とてもわかりやすかった 
・カラーで⾒やすかった 
・施設の説明もたくさん情報があり分かりやすかったです 
・⼀体的になっており、資料がわかりやすくできていました 
・地図の⾊分けが⾒やすくほかとの⽐較がしやすかった 

○「そう思う」理由 
・地図についてもう少しはっきり 
・少し資料が多いように思います 

○「どちらでもない」理由 
・⼈⼝動態マップの単位が明記されていないので、何を⾔いたいのかが、よく分からない。第５回

の⽇程が間違っている。11/7→11/17 
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4. 進⾏はわかりやすい内容となっていましたか？  

「とてもそう思う」、「そう思う」合わせて約 88%、「どちらでもない」という回答は 1 名だっ
た。 

 
とてもそう思う 11 42.3% 
そう思う 12 46.2% 
どちらでもない 1 3.8% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 
無回答 2 7.7% 

計 26 100.0% 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・ファシリテーターがとてもうまくミーティングを回していただきました 
・ファシリテーターさんの活躍で、とてもわかりやすかった為 
・ファシリテーターの⽅が進⾏してくださったのでとても分かりやすかったです 
・ファシリテーターの⽅のご説明と誘導が良かったと思います 
・ブレーンストーミングをよく拾って頂き、有難うございました 
・第⼀回から参加しているので流れがわかりやすく良かった 
・⽿の聞こえが悪いので、もう少し⾳量を上げて頂きたい 

○「そう思う」理由 
・わかるが時間をはっきりしてもらう 
・ファシリテーターの⽅の存在が、かぎだなと毎回思う。話がそれても、ちゃんとまとめてくれて

良かった 
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５. 本⽇の意⾒交換を通じて、⾝近な地域の将来像や将来に向けての公共施設に必要な
機能について考えることができましたか？  

「とてもそう思う」が 34%強、「そう思う」が 61%強と、回答のあった全ての⽅が、公共施設に
必要な機能について考えることができたと回答した。 

 

とてもそう思う 9 34.6% 
そう思う 16 61.5% 
どちらでもない 0 0.0% 
あまり思わない 0 0.0% 
全く思わない 0 0.0% 
無回答 1 3.8% 

計 26 100.0% 

 

 

 

 

○をつけた理由をお書きください。 

○「とてもそう思う」理由 
・全く知らないエリアだったので、興味深く話をきくことができた 
・知らなかったエリアの特徴を学び考えるきっかけになりました 
・機能を現代のものにアップデートしていただければ有難いから 

○「そう思う」理由 
・皆様の意⾒が参考になった 
・具体的な施設名を出して頂く事で、イメージしやすかった。そして、⾃分がその地域の住⼈なの

で共感できた 
・公共施設の存在を知ることができました 
・⾝近な施設ゆえ、発⾔しにくい場⾯ありました 
・⼈⼝の減少なども考えて未来のあり⽅について考えることができた 
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6. 次回に向けたご意⾒や、本⽇参加した感想などをご記⼊ください  

○⾃分にない様々な意⾒が聞けて楽しかった 
・具体的に将来像を考えることができた。⾃分にない意⾒を聞けて⾯⽩かった 
・⾊々な意⾒が聞けて楽しかったです 

○データを通じて地域性を踏まえてみんなで考えて楽しかった 
・改めて地域性を踏まえて考える必要性等を感じました。意⾒交換楽しかったです 
・坂の街で⽣活も⼤変だけど皆が⽣活しやすいように皆が考え、皆梶ヶ⾕（⾼津区）が好きなんだ

なと認識した 
・同じ⾼津区でも違いがあり⾯⽩いなと感じました。様々なデータを理解して考えることが次回も

できればと思います 

○市⺠の意⾒を聞いて未来を考えられる貴重な機会になった 
・考える機会を与えて頂き有難うございました 
・市⺠の意⾒や声を聞いて未来を考える貴重な機会と思います 
・⾼津区全体を考える時間に感謝します 

○⾝近な公共施設に興味を持った 
・⾝近な施設の今後についてあらためて興味をもちました 

○次回も楽しみにしている 
・ありがとうございました！ 
・次も参加します。ありがとうございました。 
・次回も楽しみにしています 
・在住する次回の溝の⼝エリアにも期待したい 
・今回はあまり知らない⼟地についてだったけど、次回は⾝近なエリアなので楽しみです。⾃分が
⼦育て世代なのでその視点で参加したいと思います。ありがとうございました 

○楽しくてあっという間に時間が過ぎた 
・2 時間は⻑いと思っていましたが、はじまったらあっという間に過ぎていきました。次回も楽し

みです。 
・あっという間の 3hでした。楽しく参加させて頂きました 

○事前に施設⾒学ができると想像がしやすい 
・難しいとは思うが、事前に現地を⾒た⽅が想像がつきやすいと感じました 
・みなさんのアイディアがおもしろいなと思いました。実際の施設を⾒学しながらできればもっと

良いと思いました 

○このワークショップをもとに具体的な動きがあったら教えてほしい 
・今⽇のWSを基に⾼津区が何かしらアクションを起こした場合は、どのようにしたのかを教え欲

しい 

○意⾒交換の進⾏はバランスよく進めてほしい 
・ファシリテーターが否定的な意⾒をのべるコトについては、⽴場上どうかと思った 
・バランスの良い意⾒交換になりづらかった印象 
 

 


